

ПЛАН РОБОТИ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО КЛУБУ
«МІЖНАРОДНИЙ»
2022-2023

керівник - доцент Шевченко В.І.

Термін	Заходи	Індикатори
вересень	Обговорення плану клубу на поточний рік та залучення нових членів до СНК серед іноземних та українських студентів усіх спеціальностей	Складено плану клубу на поточний навчальний рік
жовтень	Підготовка студентів до участі у студентському науковому марафоні.	Визначення тем доповідей.
листопад	Підготовка студентів до студентської олімпіади з англійської мови.	Проведення відбіркового туру старшим викладачем кафедри Чернявською І.С. доц. Семенченко Т.О. та доц. Шевченко В.І. серед студентів 1-5 курсів
Протягом року	Проведення студентського наукового марафону «ГЛОБАЛІЗАЦІЯ: АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СЬОГОДЕННЯ»	В марафоні приймають участь іноземні та українські студенти 1-5 курсів всіх спеціальностей.
За окремим планом	Проведення студентської олімпіади з англійської мови	Олімпіада проводиться на платформі Moodle (тестова частина) та у Скайпі (усна комунікативна ситуація) Члени комісії: Шевченко В.І. – голова Чернявська І.С. Семенченко Т.О.
Лютий-березень	Підготовка до участі у XII Міжнародній науково-практичній конференції молодих учених та студентів «Наукові дослідження молоді з проблем європейської інтеграції»	Визначення тем доповідей.
лютий	Вебінар за темою «Рекомендації щодо забезпечення принципів академічної доброчесності»	У вебінарі приймають участь студенти 4 курсу спеціальності «Менеджмент» Доповідач: Шевченко В.І.
березень	Обговорення питань за темою «Глобальні екологічні проблеми нашої планети та шляхи їх вирішення» з нагоди щорічної міжнародної події «Година Землі», що започаткована WWF (World Wide Fund for Nature, Всесвітнім фондом природи)	В обговоренні приймають участь студенти 1-5 курсів Доповідачі: Шевченко В.І. та члени клубу
квітень	Вебінар з нагоди святкування Міжнародного дня англійської мови або День англійської мови в ООН	В обговоренні приймають участь студенти 1-5 курсів Доповідач: Шевченко В.І.

	- свято, що відзначається щорічно 23 квітня.	
травень	Обговорення питань за темою Anti-bullying Day з нагоди щорічної міжнародної події «Година проти ненависті» (ООН визнала епідемію залякування і цькування та в 2012 році оголосила 4 травня Днем боротьби с цькуванням)	В обговоренні приймають участь студенти 1-5 курсів Доповідач: Шевченко В.І.